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I Lelación entre consumo 

Alejandro Canno tlorales.S 
ES TADISTICA 

C# E(xi- ) (9i-9) 
eki-)Ely-y)L 

musaslar. 

X80+ 100+90+85-1IO9S 93.33 

9: 60 65 +62 +61 +64+63 63 

9S 61.6? 

K9-g-9|tx-(g-9) (-)y-g) 
D6S 6.6 2 

9022.33-1 -3-33 
85 -8.33 -2 16.66 

X 39 

dorteina S masa 

39.99 1a2.68 9 
13.39 

G6.68 

4448 
1t.08 1 

64.3814 
239,88 16 
2.98 

814OSSe3. -34 

190ogq919693 
190.82leslo 

583-28 19,331.52 19,8a1 -s2= 110.82 

99.41 696 3S 

Interetaion Larelciion es poerte, una reld ción posifia oll conSorir proteina 



Problemm 2 2eaain cnhe Consomc de Aqpct s Perdida 
de peso 

r-& (i-) (y -9) 

X*2.012,5+ 1.B+ 8- 0+ 2.2 2.7 2.B6 

9: 0.S tO.40.90.9+0.6 *08 -O.6S 
6 

2 0s -0.36-0.1S 
25 03 0 .14 O.0S 
1.8 0-0-S6 -0.2S 
3.0 69 0.69 0.25 
2.2 0. -16 -O.0s 
22 0o.39 0.15 

o.004 

0.42 
O.421900 

0.16 

O-051 

6.135 O.0225 
0.0196 o.0025 
o431366.6625 
6.0256O-002sE 

O.11560.0223 
E71.0198:0.As 

1.019 0-148 
XO.14Sh 

=10:1a8 

Indicc Cna relaclo pUcr te 

0.42 19 00 4622 

4fostive, 



Proldeo 3: Relacôn cnbc erecorendáa de alimenkos y qerero 

GeneroNegetales Proteinas cartohdrakos 
Hasaulo 

Femcnin 
Tota)= 22 

Mascolino 40X 22 
legelales 

Hasculins Óx 3o 
Prot. 

O;- E 

Feneni ho à x2A-13.S 
Veg 

L 12- 13.5- 1.5 
18-1S3 

3. 10 115 1-S 

12 

S. 12 -15 =-3 
6. 13- 11.5 1.5 

s13.s0 

30 

2.25 

2.25 

4. 1S -135 1.52.25 

S in plue en la 
alimcntaclon 

thscalino 
Catoos 

2.25 

Fem. Drote 9030 80 IS 
fara CH 40 X23B0= .S 6 

L3 

23 

40X 23il.5 

N2.253.5s 0,16u 
9:1Ss 0.6 

2.2311.o.191 
2.25 1t3.57 O. 16 
91S FO.6 

2.26 11.5 = O. 19 

X=1.9 



Problea elaciänenre rceencia d Conóomo k 
Nivel dk Achvickd Rsicc. 

Nivel de At 
Seclertario 

Hocdexsd 
ACkivo 

Ei 

Scd.HF 

Bc Free eck Frec Ata fcc 

Sed.BF 8Sx YO 10 

Mcd. lE 

190 

tod. At 

20 

140 

S 

60X 

Seal. AF 45x NO - 12.8S 

tlod BI 3Sx SO 12.5 

140 

60xsO =21.42 

45X50 16.0 
140 

85 xso2.5 
140 

Alta tE GOxS0 -21.92 

45X5016.04 
140 

Actividael 

25 

20-10E 10 

S0 
So 
140 

1S-12.14 =2.19 

S-12-8S= -.8361.622.85 4.9 

o-i)' Oine):t: 

10- 12.5- 2-56.25 2.SFS 

.5):13.:0.266 

2s-21:42-3-58 .81E21.42 G.5 

S-12-S-A.5 

Trecuoncia veeereienes 

15-16.04:-1.09 1.191609: olg 

20-21.12 =1-42 

56.2S2.5 4S 

2-01 21,421 O.09 

25-16 .0 =8U 39.7916.09 4,96 

E 25.6 

40 = 9.4 



Proolema 5' Delocon tre onsomo dc protcina 4 

moscolar. 
BotX Bo-BX 

B= HO 

1.019 

S83. 

Bo 63-o. 2400 (a3.33) 

B: O.42 o9121 

&o-63 22.34g2 

O.2400 

Bo 90.6OO8 

Probleo 6: Relecón crbre consTo c 

Bo-o.68-0.121 (2.a6) 
BoO65 -0.92 

BoO.322 

tlosa 

Apa y Pardica de o 

q -O.322 + o.4121 
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